11Iro

Amsa: [IMutpui.
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.02.2018 13:01:05

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 18.02.2018 22:34:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296271/answer/296276




obpriit Beuep! ['emocniepmus (KpoBb B criepMe), 6011 B AMYKe, KKEHHEe B YpeTpe - BCe 3TO MOXKET
TOBOPUTDL 00 MH(EKINHN MOUYETOJIOBEIX yTel. [IpOCTEIX aHaIM30B KPOBU U MOYM HEJOCTATOYHO IS
ee BBISIBJIEHUS, 3TH aHATKU3bI OyOyT HOPMAJLHEIMU. [ YTOYHEHUS TUArHO3a HAMl0 BEITOIHUTE
COCK00 U3 ypeTprl Ha HHGEKINHU, Tepedalolecs MoIoBLM myTeM MeTomoM [TLIP Ha 12 uHbekumi
(aHamu3 roToB 0OLIYHO Yepe3 CYTKH IT0C/ie COayuu), II0CEB 3IKYIATa Ha GJIOpy U YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOHMOTHUKaM (roTOB Yepe3 7 gHei mocye caaun), Y3M MOIIoHKY (pe3ysIbTaT BEIAAIOT CPasy).
OneMeHUe CTyIIHeH - Hafio IPOBEPUTH NO3BOHOYHUK - IIOSICHUYHO-KPECTI[OBLIY 0ThenN (B Hamem HUU
3TO He fenaeTcs). 3anucatbcsa MoxeTe 1o Tenedony Call-nentp k Kpacuak Ctenany Cepreesuuy.
Yoauwn.



